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426 8 70 = 356
65 B 4 =260
/14 B 7 =102

/7108 W 0 = 7108
478 M 1 =478
624 W 8 =103



426 - 70 = 356
65 - 4 =260
714 : 7 =102
/108 + 0 = 7108
478 - 1 = 478
824 : 8 =103



KapTo4yKa Ne 2.
[lpoBepb cebA.

1.12
2.5
2,600

4.3
= 2850



3. He BbIuHCIIAs1 3HAYEHUA BbIPAKEHMA,
BCTaBbTEe B OKOIIKH MPONYINEHHbIC YHACJIA.

345 * 56 =19 320

19320: =56
: 56 = 345

56 * =19 320




1. “YcTHblIE BblYUCcAeHM]”

y - 1l Henr
2. “I'IMCbMeHHble BblYyMcaieHmna’”
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*Anzopumm desneHus.
1. Bbipgenaem HenosnHoe aenanMoe.

2. Onpepenutb KonnyecTtso uudp B
YaCTHOM.

3. AdeneHnem Haxogum umndpy
4YacTHoro.

4. YMHO)aeMm, y3HaeM, CKOJIbKO
pasaesiniu.

5. BbluMTaemM, HaxoAMM OCTaTOK.



1. “YcTHblIE BblYUCcAeHM]”

y - 1l Henr
2. “I'ucbMeHHble BblYMucneHua’”

?» a"’ eadftl

TN
_Zorgl A

\l,’ s D\
vS-f T e
MR . U




o

1. “YcTHblIE BblYUCcAeHM]”
y - Al Bner

“I'IMCbMeHHble BblYyMcneHmna”

3. “MaTeMaTMLleCKMe 3ap,aq|4”
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1 B.
x *7=100-44
2. B.
x+17=96 — 58



